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Пресс-релиз компании Softline
Для распространения в СМИ 16 января 2015 года
УЦ Softline стал партнером Veeam Software 
Учебный центр Softline объявляет о заключении партнерского соглашения с представительством компании Veeam Software на территории России и СНГ и получении статуса авторизованного центра обучения. Теперь технические специалисты по окончании курсов по решениям вендора в УЦ Softline смогут получить сертификат международного образца, а также пройти сертификацию.
В ноябре 2014 года учебный центр Softline и компания Veeam заключили партнерское соглашение, по условиям которого УЦ Softline получает право на проведение авторизованных курсов вендора и выдачу сертификатов по итогам обучения и успешной сдачи экзамена.
Решения Veeam обеспечивают доступность данных в современных ЦОД. В продуктах вендора эффективно сочетаются технологии виртуализации, системы хранения данных и облачные решения. Их применение время восстановления для любых данных и приложений: оно не превышает 15 минут.
В УЦ Softline слушатели смогут пройти обучение на курсе для технических специалистов «VMCE: Сертифицированный инженер» и получить знания и навыки, необходимые для проектирования, реализации, оптимизации, поиска и устранения неисправностей в решениях на базе программных продуктов вендора. Информация позволит получить максимальный эффект от использования решений Veeam для бизнеса.
Занятия проводятся с применением новейшего оборудования, которым оснащены классы учебного центра, под руководством тренера, имеющего статус Veeam Certified Trainer. Курс ориентирован на инженеров предпродажной поддержки, администраторов, специалистов по резервному копированию и виртуализации, архитекторов решений. 
После обучения слушатели смогут сдать экзамен в центре тестирования Softline и стать сертифицированными специалистами. Участникам выдаются сертификаты международного образца, являющиеся гарантией объективной оценки профессиональных компетенций.
«Заключение партнёрского соглашения с компанией Veeam усиливает конкурентные преимущества учебного центра и поэтому является для нас важным стратегическим шагом. Стремительно расширяя свое присутствие и партнерскую сеть по всему миру, вендор предлагает заказчикам инновационные и практичные решения. А учебный центр Softline готов оказать максимальную поддержку для осуществления этих целей, предложив специалистам все возможности для получения необходимых навыков», - отметила Маргарита Зайцева, директор управления учебным процессом УЦ Softline.
Cледите за новостями компании:
Twitter: http://twitter.com/Softlinegroup
Facebook: http://www.facebook.com/SoftlineCompany 

О компании Softline
Softline —лидирующий международный поставщик IT-решений и сервисов, работающий на рынках России, СНГ, Латинской Америки, Индии и Юго-Восточной Азии. Компания предлагает комплексные IT-решения, лицензирование программного обеспечения, аппаратное обеспечение и сопутствующие услуги. Собственная облачная платформа Softline обеспечивает клиентов доступом к публичным, частным и гибридным «облакам». По итогам 2013 финансового года Softline достигла оборота около $1 млрд, а за последние 10 лет совокупный среднегодовой темп роста продаж (CAGR) составил 40%. Компания представлена в 80 городах 27 стран мира. Клиенты Softline – это 60 000 частных и государственных организаций всех масштабов — от крупных холдингов до СМБ. Более 600 инженеров и технических специалистов и 1300 менеджеров по продажам обслуживают заказчиков и помогают им выбрать оптимальные IT-решения. Softline — это компания, которая всегда находится на стороне клиента и предлагает решения, наилучшим образом реализующие eго задачи, вне зависимости от бренда. 

Более подробную информацию о компании Softline можно получить на корпоративных сайтах: www.softlinegroup.com и www.softline.ru.

Контактная информация для прессы:

Элеонора Ершова

Заместитель директора по связям с общественностью

Тел: (495) 232-00-23, доб. 1712

E-mail: E.Ers@softlinegroup.com 

like us on Facebook & follow us on twitter
