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Пресс-релиз компании Softline
Для распространения в СМИ 20 января 2015 года

Softline вновь подтвердила статус
Microsoft Licensing Solution Partner
Softline в двенадцатый раз получила статус Microsoft Licensing Solution Provider (LSP). Начиная с 2002 года, компания подтверждает его ежегодно. Наличие статуса LSP дает возможность предоставлять крупным корпоративным заказчикам комплексные решения вендора на наиболее привлекательных условиях.
Статус LSP (ранее - Large Account Reseller, LAR) присваивается крупнейшим партнерам Microsoft, подтвердившим свой профессионализм и высокое качество работы с заказчиками на протяжении многих лет. В России таких компаний всего восемь. Статус дает партнеру право предоставлять крупным корпоративным клиентам лицензионное программное обеспечение Microsoft на особых условиях в рамках программ корпоративного лицензирования, в том числе - Enterprise Agreement (EA), Enterprise Agreement Subscription (EAS) и Microsoft Product and Service Agreement (MPSA).
В 2002 году Softline стала одной из первых компаний в России, включенных вендором в число LSP-партнеров, и с тех пор подтверждает этот статус ежегодно в течение 12 лет. Это происходит благодаря соответствию компании высоким требованиям производителя к уровню профессионализма и компетенций сотрудников, возможностям по предоставлению уникальных сервисов и технической поддержки заказчиков.
В настоящий момент Softline уверенно занимает лидирующие позиции среди LSP-партнеров - как по объему бизнеса, так и по количеству действующих соглашений. Уже более 1400 заказчиков выбрали Softline и заключили соглашения по программам корпоративного лицензирования EA и EAS, которые реализуют идею комплексного подхода к работе с клиентами и, помимо наиболее выгодных и гибких вариантов приобретения лицензий на программное обеспечение, расширяют права на его использование в рамках пакета преимуществ Software Assurance.
К плюсам подобных соглашений относятся доступ к новейшим версиям программного обеспечения, техподдержка, обучение сотрудников, консультации партнера по развертыванию решений на базе продуктов Microsoft. Международным и территориально распределенным организациям программы корпоративного лицензирования позволяют приобретать лицензии вендора в рамках единого соглашения для своих филиалов и дочерних компаний.
Ежегодно Softline становится обладателем ряда наград от Microsoft. В 2013 году компания была признана Партнером года в России (Country Partner of the Year). В 2014 году Softline стала одной из шести компаний в мире, вошедших в список Globally Managed LSP. Глобальное партнерство в сегменте LSP является свидетельством признания вендором заслуг Softline на международном рынке и предоставляет компании значительные преимущества при взаимодействии как с самой корпорацией, так и с крупнейшими глобальными заказчиками. В этом же году Softline вошла в ТОП-10 лучших глобальных партнеров Microsoft по привлечению новых заказчиков, а также была удостоена статуса Партнера №1 по продажам и внедрению Office365 в России.
«Статус LSP обеспечивает Softline более 30% бизнеса. Это та платформа, которая позволяет компании чувствовать себя уверенно на рынке и постоянно развиваться. Это надежный и долгосрочный бизнес, который мы выстроили и продолжаем строить с вендором и клиентами. В качестве LSP Softline смогла успешно выйти на международный рынок (сегодня это 80 городов и 27 стран) и войти в двадцатку крупнейших партнеров Microsoft. Сейчас, оценивая возможность открытия новых зарубежных офисов, мы, в первую очередь, заботимся об установлении и развитии там LSP-партнерства с Microsoft», - рассказал Олег Тремзин, директор по работе с корпоративными клиентами компании Softline.
«Компания уже более 20 лет является нашим ключевым партнером. Совместная работа ведется по многим направлениям; одним из самых успешных является продвижение контрактов Enterprise Agreement. Предоставление заказчикам широкого спектра консалтинговых и других ИТ-услуг, а также высокий профессионализм являются отличительными особенностями работы команды Softline. Отдельно стоит отметить успехи нашего партнера на международном уровне – Softline стала первой российской компанией, включенной в круг крупнейших мировых партнеров Microsoft в сегменте LSP», - отметил Юрий Новиков, менеджер по работе с партнерами компании Microsoft.
Cледите за новостями компании:
Twitter: http://twitter.com/Softlinegroup
Facebook: http://www.facebook.com/SoftlineCompany 

О компании Softline
Softline —лидирующий международный поставщик IT-решений и сервисов, работающий на рынках России, СНГ, Латинской Америки, Индии и Юго-Восточной Азии. Компания предлагает комплексные IT-решения, лицензирование программного обеспечения, аппаратное обеспечение и сопутствующие услуги. Собственная облачная платформа Softline обеспечивает клиентов доступом к публичным, частным и гибридным «облакам». По итогам 2013 финансового года Softline достигла оборота около $1 млрд, а за последние 10 лет совокупный среднегодовой темп роста продаж (CAGR) составил 40%. Компания представлена в 80 городах 27 стран мира. Клиенты Softline – это 60 000 частных и государственных организаций всех масштабов — от крупных холдингов до СМБ. Более 600 инженеров и технических специалистов и 1300 менеджеров по продажам обслуживают заказчиков и помогают им выбрать оптимальные IT-решения. Softline — это компания, которая всегда находится на стороне клиента и предлагает решения, наилучшим образом реализующие eго задачи, вне зависимости от бренда. 

Более подробную информацию о компании Softline можно получить на корпоративных сайтах: www.softlinegroup.com и www.softline.ru.
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Тел: (495) 232-00-23, доб. 1712

E-mail: E.Ers@softlinegroup.com 

like us on Facebook & follow us on twitter
