 «Техносерв Украина» объявляет о получении 
нового партнерского статуса Silver Partner корпорации ЕМС
[bookmark: _GoBack]Киев, 9 февраля 2015 г. Компания «Техносерв Украина» - один из ведущих украинских системных интеграторов, получила новый партнерский статус EMC Silver Partner, Solution Provider, согласно обновленной партнерской программы EMC Business Partner Program for Solution Providers корпорации ЕМС. Новый статус в очередной раз подтверждает расширение портфеля решений компании по продуктам ЕМС, которые ориентированы на использование в комплексных инфраструктурных проектах.
Присвоение высокого партнерского статуса означает, то что специалисты «Техносерв Украина» не только получили соответствующую сертификацию, но и доказали соответствие данному критерию, увеличив финансовые показатели бизнеса. Партнер уровня Silver может предлагать заказчикам специальные условия при построении полнофункциональной инфраструктуры, реализованной в сотрудничестве с другими партнерами-производителями в экосистеме EMC, а также использовать преимущества совместного маркетинга.

Напомним, что сотрудничество «Техносерв Украина» и ЕМС начиналось давно, но в последнее время партнерские взаимоотношения активно развиваются. За этот период компания шаг за шагом успешно выполняла все условия программы, вырос штат и квалификация специалистов по консалтингу и техническому сопровождению решений вендора. Как результат - рост объемов бизнеса, реализация крупных проектов в телекоммуникационном и финансовом секторе и полученный в начале 2014 г.  статус Premier Partner корпорации ЕМС.
«В последние годы мы активно развивали экспертизу по системам хранения дынных, в области отказоустойчивых и катастрофоустойчивых инфраструктур, по решениям для резервного копирования и архивирования данных, пр. Корпорация EMC стала одним из наших ключевых партнеров в области реализации таких комплексных проектов, в которых используются уникальные концепции гибридных облачных вычислений, предполагающие большую гибкость в выборе оптимального решения для каждого заказчика с учетом специфики уже имеющейся у него инфраструктуры, уделяющие особое внимание вопросам надежности и безопасности корпоративных бизнес-процессов в создаваемой облачной среде, - говорит Олег Башинский, коммерческий директор «Техносерв Украина». – Получение «Техносерв Украина» статуса EMC Silver Partner, Solution Provider – закономерный результат такого сотрудничества, и безусловно, дает нам серьезные преимущества перед многими другими участниками ИТ-рынка. Мы постараемся приложить все усилия для того, чтобы и в дальнейшем соответствовать этому высокому статусу».
Дополнительная информация для СМИ:

Королёва Татьяна, менеджер по маркетингу «Техносерв Украина»
Тел. +380 (44) 3911139 
tkoroliova@technoserv.com

«Техносерв Украина» – украинский системный интегратор, начавший свою работу в Украине в 2006 г. На сегодняшний день «Техносерв Украина» предлагает заказчикам в Украине весь спектр комплексных решений и услуг в области системной интеграции, построения крупных инфокоммуникационных систем корпоративных заказчиков и телекоммуникационных сетей операторов связи. 
На счету компании – ряд крупных проектов, реализованных с начала 2007 г. Среди ее заказчиков – крупнейшие операторы фиксированной и мобильной связи, промышленные предприятия, финансовые и банковские организации, предприятия энергетического комплекса. 
Подробнее – на сайте www.ua.technoserv.com

Корпорация EMC — мировой лидер, который помогает предприятиям и поставщикам услуг трансформировать свои операции и предоставлять ИТ-сервисы как услугу (ITaaS). Инновационные продукты и услуги корпорации EMC ускоряют переход к облачным технологиям, помогая ИТ-службам хранить, администрировать, защищать и анализировать самый ценный ресурс — информацию — более гибко, надежно и экономично. 
Дополнительную информацию о EMC можно найти на региональных сайтах www.emc.com.
