Компания SI BIS совместно с корпорациями Cisco Systems, NetApp и Veeam расскажет о последних инновациях в IT
Компания SI BIS совместно с корпорациями Cisco Systems, NetApp и Veeam проведут партнерскую конференцию по инновационным решениям в области IT, которая состоится 26 ноября текущего года в столичном «Арт-клубе 44».
Ориентированная на IT-руководителей украинских компаний, конференция станет местом встречи профильных экспертов компаний-организаторов, которые выступят перед участниками данного мероприятия со следующими темами докладов: 
- «Решения для современных виртуальных инфраструктур: мгновенное восстановление, отчетность и контроль» (Александр Корицкий, Региональный менеджер Veeam);
- «Лучшие практики NetApp для построения виртуальной инфраструктуры» (Юрий Шиндак, NetApp System Architect);
- «Сервера Cisco. Эффективный старт. Снижаем затраты» (Сергей Дударь, Cisco Product Sales Specialist);
- «Эффективное решение на базе FlexPod Express: пилотный проект от компании SI BIS» (Павел Ярмак, Руководитель направления серверных решений x86 компании SI BIS).
Кроме поиска ответов по наиболее актуальным на сегодняшний день вопросам в IT-отрасли, ее участников ждет также общение в неформальной обстановке, розыгрыш призов и фуршет. С более детальной программой мероприятия Вы можете ознакомиться по ссылке.  
Для участия в конференции Вам необходимо предварительно зарегистрироваться, подав соответствующую заявку Руководителю отдела маркетинговых коммуникаций компании SI BIS – Елене Кудре: ek@sibis.com.ua, (050) 387 71 80. 
Количество мест ограничено – спешите зарегистрироваться уже сегодня!
Справка о компании:
SI BIS LLC (ООО «ЭсАй БИС») – входит в пятерку лидеров рынка системной интеграции в Украине. Компания была основана в 2003 г. SI BIS имеет высшие статусы партнерства с мировыми вендорами: IBM, Microsoft, Cisco Systems, Hitachi Data Systems, Intel. 
Направления деятельности компании: комплексные решения по построению корпоративных информационных систем, создание систем обработки и хранения данных, решения в области виртуализации и облачных вычислений, решения для оптимизации и управления бизнес-процессами, ИТ-консалтинг/аудит, техническая поддержка аппаратных и программных продуктов в режиме 24/7/365, обучение заказчиков в собственном Центре Бизнес-Знаний. 
Департамент маркетинга компании SI BIS 
тел. (044) 499-12-12
www.sibis.com.ua
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