Восьма всеукраїнська науково-практична конференція "Нові інформаційні технології в освіті"
(Технології "1С:Підприємства" у підготовці ефективних та потрібних для національної економіки кадрів).
12 лютого 2015 року "СКАЙЛАЙН СОФТВЕР" (оператор програм "1С" в Україні) проводить в Києві восьму всеукраїнську науково-практичну конференцію "Нові інформаційні технології в освіті" (Технології "1С:Підприємства" у підготовці ефективних та потрібних для національної економіки кадрів). 

Участь безкоштовна для співробітників освітніх установ та органів управління освітою, а також для партнерів 1С:Франчайзі, які представлятимуть свої виступи на конференції. Кожному учаснику конференції видається свідоцтво. Реєстрація відкрита до 10 лютого 2015 року. Прийом тез доповідей на конференцію завершується 3 лютого 2015.
Організатори конференції – "СКАЙЛАЙН СОФТВЕР" та Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Конференція проходить за підтримки Міністерства освіти і науки України.
Місце проведення конференції – актова зала головного (червоного) корпусу Київського національного університету ім. Тараса Шевченка: м. Київ, вул. Володимирська, 60, (ст. метро "Університет", 5 хвилин ходьби).

"СКАЙЛАЙН СОФТВЕР" та партнери 1С:Франчайзі співпрацюють з системою освіти за різними напрямками, прикладаючи сумісні зусилля для підготовки кваліфікованих, дійсно потрібних економіці кадрів На сьогоднішній день договору про співпрацю з "1С" в Україні уклали більше 420 вищих і середніх навчальних закладів. Програмні продукти та технології "1С:Підприємства" широко використовуються в учбовій, науковій, адміністративній діяльності для автоматизації управління та обліку учбових закладів всіх рівнів. Багато навчальних закладів мають чималий досвід їх ефективного використання.
Підсумки конференції 2014 року
В 2014 році в конференції прийняли участь більше 260 представників із 129 учбових закладів України. Активний інтерес до інформаційних технологій та їх використання в навчальному процесі проявляють всі регіони країни та учбові заклади практично всіх рівнів акредитації: серед учасників були представлені 81 ВНЗ, 40 коледжів і технікумів, 3 школи, 5 закладів професійної освіти.

Науково-практична конференція в Києві орієнтована на те, щоб дати можливість представникам освітніх закладів отримати інформацію про тенденції розвитку ІТ-індустрії, про нові програмні рішення "1С:Підприємства 8". Учасники конференції зможуть обмінятися практичним досвідом викладання та застосування системи програм "1С:Підприємство" в навчальному процесі, намітити нові шляхи співпраці з партнерами-франчайзі для реалізації сумісних освітніх та дослідницьких проектів, обговорити інноваційну модернізацію освітньої сфери. 
Ціль конференції:

Науково-практична конференція ставить своєю метою обговорити питання та шляхи вирішення проблеми підготовки ефективних і затребуваних кадрів, обговорити питання зближення академічної та бізнес сфер, обговорити питання підвищення ефективності освітніх організацій у педагогічній, науковій та адміністративно-господарській діяльності за допомогою застосування технологій "1С:Підприємства 8".
Напрямки роботи конференції:
· Обговорення проблем та перспектив у підготовці фахівців технічних та економічних спеціальностей;
· Використання платформи "1С:Підприємство 8" та методичного забезпечення "1С" для ефективного навчання програмуванню;
· Нові технологічні рішення "1С:Підприємства 8" та перспективи їх ефективного використання освітніми організаціями;
· Підвищення ефективності розробки та оновлення методичного забезпечення основних освітніх програм за рахунок адаптації сертифікованих курсів "1С";
· Навчання прикладним рішенням "1С:Підприємства 8" з метою підвищення ефективності та продуктивності праці працівників економічних спеціальностей;
· Навчання принципам управління сучасним підприємством з використання ERP-рішень «1С»;
· Практико-орієнтована підготовка нових кадрів для високотехнологічних робочих місць, створюваних на базі рішень "1С:Підприємства 8";
· Організаційні форми і досвід взаємодії освітніх організацій з партнерами 1С:Франчайзі в науковій, педагогічній та адміністративно-господарській діяльності;
· Обмін практичним досвідом використання ІТ у викладанні та адміністративній діяльності навчальних закладів;
· Підвищення ефективності фінансової та адміністративно-господарської діяльності освітніх організацій з використанням автоматизованих систем "1С:Підприємства 8".
Додаткові заходи в рамках конференції
1. Майстер-класи:

· швидка розробка мобільних додатків на платформі "1С:Підприємство 8.3";
· використання універсальних бізнес-схем в прикладних рішеннях "1С:Підприємства 8" для України - від первинного документа до звіту.
2. Тестування "1С:Професіонал".

Для викладачів вищих та середніх освітніх закладів - іспит безкоштовний. При успішній здачі іспиту видається сертифікат.
3. Тренінги для викладачів по сертифікованим курсам "1С".
Представникам тих ВНЗ, у яких є в наявності договір про співпрацю з «1С» та угода по сертифікованому навчанні учнів, за умови участі у науково-практичній конференції, надається можливість безкоштовно пройти тренінги для викладачів у 2 кварталі 2015 р. в Навчальному класі "1С України" в Києві.
Просимо звернути увагу, що для допуску до тренінгів для викладачів, необхідно отримати сертифікат "1С:Професіонал" по тому програмному продукту, за яким викладач планує проходити тренінг (тестування можна пройти на конференції безкоштовно).
Точна дата проведення тренінгів для викладачів ЦСН буде опублікована з 01.03.2015 на сайті www.1c.ua в розділі Обучение и аттестации".
Більш детальна інформація за телефоном (044) 422-55-53.
До участі в конференції запрошуються:

1. представники державних і недержавних установ вищої, середньої та початкової професійної освіти:
· адміністрація;

· викладачі;
· співробітники, що займаються питаннями автоматизації діяльності навчального закладу або його підрозділів;
2. представники органів управління освітою;
3. адміністрація та співробітники загальноосвітніх освітніх установ;
4. представники Центрів сертифікованого навчання (ЦСН);
5. співробітники партнерів 1С:Франчайзі, що мають досвід співпраці з освітніми установами.
Час та місце проведення конференції
Місце проведення конференції – актова зала головного (червоного) корпусу Київського національного університету ім. Тараса Шевченка: м. Київ, вул. Володимирська, 60, (ст. метро "Університет", 5 хвилин ходьби).
Реєстрація учасників – 12 лютого 2015 року о 09:00; початок конференції – о 10:00.

Для учасників конференції передбачені каво-паузи та фуршет.
Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА. Попередня реєстрація обов’язкова!
Бажаючі прийняти участь у конференції повинні подати заявки до 10 лютого 2015 року (включно):
· на сайті: www.1c.ua (бажаний варіант);

· по e-mail: seminar_uz@1c.ua (в темі листа обов’язково вказати «Заявка на участь у конференції»);

· по тел.: (044) 422-5553.
