«Техносерв Украина» получила наивысший статус Elite Data Center Partner
от APC by Schneider Electric

Киев, 2 марта 2015 г. Компания «Техносерв Украина», ведущий системный интегратор в Украине, получила наивысший партнерский статус Elite Data Center Partner от APC by Schneider Electric. 

Данный статус присваивается компаниям, которые продвигают решения APC by Schneider Electric на основе архитектуры InfraStruxure, предназначенной для построения инженерной инфраструктуры коммутационных узлов, серверных комнат и ЦОДов. Достижение статуса Elite DC Partner говорит о высоких компетенциях партнера, который демонстрирует выдающиеся результаты работы и профессионализм в продвижении решений на основе данной архитектуры вплоть до построения самых сложных решений на базе продукции АРС by SE. 

Компания «Техносерв Украина» выполнила все необходимые условия для получения статуса APC Elite DC Partner, а именно: реализовала ряд комплексных проектов по модернизации ЦОДов и оказанию сервисной поддержки ЦОДов, а также расширила портфель специализированных компетенций, увеличила штат сертифицированных специалистов и провела углубленное обучение сотрудников по всем необходимым программам.
Присвоение статуса Elite DC Partner открывает «Техносерв Украина» доступ к таким инструментам APC, как конфигуратор решений, специальные ценовые предложения, пред- и пост-продажная поддержка, новые возможности в области информационно-технического сопровождения проектов, а также лояльные условия для проведения совместных маркетинговых мероприятий для заказчиков.
«Партнерство уровня Elite от APC by Schneider Electric – это не только высокий приоритет обработки заказов нашей компании, но и полная уверенность в том, что наши клиенты получат высококвалифицированную помощь в оценке потребностей и выборе конфигурации решений на базе APC, самые современные, высокопроизводительные и надежные инфраструктурные решения для объектов любого уровня. Уверен, что и дальше наше сотрудничество с компанией APC by Schneider Electric будет успешно развиваться», - говорит Олег Башинский, коммерческий директор «Техносерв Украина».
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 «Техносерв Украина» – ведущий украинский системный интегратор, начавший свою работу в Украине в 2006 г. На сегодняшний день «Техносерв Украина» предлагает заказчикам в Украине весь спектр комплексных решений и услуг в области системной интеграции, построения крупных инфокоммуникационных систем корпоративных заказчиков и телекоммуникационных сетей операторов связи. На счету компании – ряд крупных проектов, реализованных с начала 2007 г. Среди ее заказчиков – крупнейшие операторы фиксированной и мобильной связи, промышленные предприятия, финансовые и банковские организации, предприятия энергетического комплекса. 
Подробнее – на сайте www.ua.technoserv.com

APC by Schneider Electric, мировой лидер в индустрии решений по энергообеспечению и охлаждению ответственных систем, является подразделением IT Business компании Schneider Electric и предлагает лучшее в отрасли оборудование, программное обеспечение и инженерные комплексы для центров обработки данных, производственных объектов, офисов и домашней электроники. 
Ассортимент решений APC by Schneider Electric включает источники бесперебойного питания, системы распределения электроэнергии и прецизионного кондиционирования, стоечные системы, средства обеспечения физической безопасности, системы проектирования и управления, а также инженерную архитектуру APC InfraStruxure® - наиболее полный программно-аппаратный комплекс для решения задач энергообеспечения, кондиционирования и управления в коммутационных узлах, серверных и центрах обработки данных. 
Подробнее на www.apc.com



