«Техносерв Украина» объявляет о получении
партнерского статуса Gold компании Cisco
Киев, 21 августа 2014 г. Компания «Техносерв Украина» - один из ведущих системных интеграторов в Украине - объявляет о получении наивысшего партнерского статуса компании Cisco - Cisco Gold Certified Partner.
Получение партнерского статуса Cisco Gold Certified Partner стало результатом упорного труда сотрудников компании, благодаря чему были выполнены все необходимые требования для получения статуса Gold, среди которых подтверждение высокого уровня технической компетенции, проектного управления, сервисной поддержки, квалификации персонала и наличия необходимого набора компетенций. 

В рамках тщательной подготовки компании «Техносерв Украина» для получения статуса была проведена значительная работа по оптимизации бизнес-процессов и подходов к проектированию на базе оборудования Cisco, четкой организации обеспечения сервисной поддержки заказчиков, обучению и сертификации инженеров компании. На данный момент компания «Техносерв Украина» обладает следующими специализациями: Express Foundation Specialization, Advanced Borderless Network Architecture Specialization, Advanced Collaboration Architecture Specialization, Advanced Data Center Architecture Specialization, Advanced Content Security Specialization, Advanced Unified Computing Technology Specialization. В компании работает специальная учебная лаборатория для подготовки инженеров высокого уровня, тестирования и демонстрации заказчикам готовых решений Cisco.
Статус Cisco Gold Certified Partner был окончательно подтвержден после успешного прохождения «Техносерв Украина» аудита, который проводился независимой аудиторской компанией NSF-ASR согласно обновленным стандартам Cisco. Во время аудита в компании «Техносерв Украина» была отмечена сильная техническая команда, нацеленная на качество, которая предоставляет законченные решения и имеет хорошие отношения с заказчиками, обладает высоким профессионализмом в проектном подходе и дизайне. Очень высоко были оценены процесс внедрения и организации в компании сервисной поддержки, ее качество и уровень, базирующиеся на стандартах ITIL.

«Новый уровень партнерства Cisco Gold Certified Partner дает «Техносерв Украина» возможность предложить рынку полный спектр высокотехнологичных продуктов и услуг в рамках реализуемых проектов. Это в конечном результате позволит заказчикам получить ту экспертизу и ту ценность, которые во многих случаях могут быть уникальными на украинском рынке, - прокомментировал событие Олег Башинский, коммерческий директор «Техносерв Украина». – Мы высоко оцениваем партнерские отношения с Cisco, которые продолжаются уже более 6 лет. Благодаря многолетнему сотрудничеству, наши компании очень много почерпнули из совместного опыта, и я могу с гордостью сказать, что это один из ярких примеров, когда отношения стабильно развиваются и взаимовыгодны для обеих сторон».
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«Техносерв Украина» – ведущий украинский системный интегратор, начавший свою работу в Украине в 2006 г. На сегодняшний день «Техносерв Украина» предлагает заказчикам в Украине весь спектр комплексных решений и услуг в области системной интеграции, построения крупных инфокоммуникационных систем корпоративных заказчиков и телекоммуникационных сетей операторов связи. На счету компании – ряд крупных проектов, реализованных с начала 2007 г. Среди ее заказчиков – крупнейшие операторы фиксированной и мобильной связи, промышленные предприятия, финансовые и банковские организации, предприятия энергетического комплекса. 

Подробнее – на сайте www.ua.technoserv.com
Cisco, мировой лидер в области информационных технологий, помогает компаниям использовать возможности будущего и собственным примером доказывает, что, подключая неподключенное, можно добиться поразительных результатов.

Чистый объем продаж компании в 2012 финансовом году превысил 46 млрд. долларов, а в первые 9 месяцев 2013 финансового года составил более 36 млрд долларов. Информация о решениях, технологиях и текущей деятельности компании публикуется на сайтах www.cisco.ru и www.cisco.com.
