«Техносерв Украина» объявляет о получении статуса 
Silver Partner от компании F5 Networks

Киев, 17 ноября 2014. Компания «Техносерв Украина» объявляет о получении статуса Silver Partner от американской компании F5 Networks, мирового лидера в области доставки приложений, полученного в рамках партнерской программы F5 Networks UNITY Partner Program.
Тотальное подключение ИТ-инфраструктуры компаний, систем и персональных устройств к сети Интернет создает новые вызовы для доступности и безопасности приложений и данных, для решения которых уже не всегда пригодны традиционные решения, такие как firewall и системы предотвращения вторжений. Для решения специфичных задач, связанных с балансировкой нагрузки на сервера приложений и сервисов и обеспечением их доступности и безопасности, в настоящее время часто применяются продукты и технологии компании F5 Networks в области так называемого управления доставкой приложений. Высокая надежность предлагаемых решений основана на собственных технологиях производителя.
С целью развития своего потенциала на рынке решений по управлению доставкой приложений компания «Техносерв Украина» провела обучение своих специалистов на авторизированных тренингах F5 «Administering BIG-IP» и «Configuring BIG-IP Local Traffic Manager» с последующей сертификацией по программе «F5 Professional Certification Program».  В демонстрационной лаборатории «Техносерв Украина» развернуто оборудование F5 для проведения тестирования продуктов вендора, демонстраций работы технологий и пилотных проектов у заказчиков, что является наиболее действенным средством в продвижении продаж.

В настоящее время “Техносерв Украина” является единственным партнером F5 Networks уровня Silver в Украине. Помимо продвижения продуктов вендора и подготовки профильных специалистов, компания «Техносерв Украина» также имеет успешный опыт реализованных проектов с применением решений F5 Networks в финансовом секторе, что в совокупности создает перспективы для дальнейших плодотворных продаж, успешных внедрений и развития компетенций. 

«Разработки компании F5 Networks вот уже много лет успешно внедряются в различных организациях по всему миру и помогают клиентам формировать одновременно производительную, масштабируемую и гибко адаптируемую к изменяющимся потребностям современного бизнеса сетевую инфраструктуру доставки приложений, надежно поддерживающую критически важные бизнес-процессы.  Получение «Техносерв Украина» статуса Silver Partner от F5 Networks мы рассматриваем как укрепление партнерских отношений с вендором и как отличную возможность для совместного предложения инновационных технологий и эффективных решений нашим клиентам», – отмечает Олег Башинский, коммерческий директор «Техносерв Украина».
«Все больше компаний во всем мире начинают фокусировать развитие и работу своих ИТ-инфраструктур вокруг бизнес-приложений, гарантируя их доступность, работоспособность, оптимизацию и безопасность. Мы рады отметить стремительное повышение заинтересованности украинских заказчиков в контроллерах доставки приложений, бессменным лидером рынка которых, согласно исследований Gartner Magic Quadrant компания F5 Networks является с 2002 г. Мы восторженно относимся к партнерству с одним из ведущих ИТ-интеграторов Украины – компанией «Техносерв Украина». В её лице теперь у украинских заказчиков имеется возможность получить квалифицированную помощь как на этапе выбора решения и архитектуры, включая проведение пилотных тестирований, так и в поддержке приобретенного решения», - говорит Дмитрий Тихович, руководитель по работе с каналом продаж в Восточной Европе, России и СНГ, F5 Networks.
Дополнительная информация для СМИ:
Королёва Татьяна, менеджер по маркетингу «Техносерв Украина»

Тел. +380 (44) 3911139 
tkoroliova@technoserv.com
«Техносерв Украина» – украинский системный интегратор, начавший свою работу в Украине в 2006 г. На сегодняшний день «Техносерв Украина» предлагает заказчикам в Украине весь спектр комплексных решений и услуг в области системной интеграции, построения крупных инфокоммуникационных систем корпоративных заказчиков и телекоммуникационных сетей операторов связи. 

На счету компании – ряд крупных проектов, реализованных с начала 2007 г. Среди ее заказчиков – крупнейшие операторы фиксированной и мобильной связи, промышленные предприятия, финансовые и банковские организации, предприятия энергетического комплекса. 

Подробнее – на сайте www.ua.technoserv.com
F5 NETWORKS (NASDAQ: FFIV) предлагает решения для мира приложений. F5 помогает компаниям прозрачно масштабировать инфраструктуру облаков, центров обработки данных и программно-определяемых сетей (software defined networks, SDN) для успешной доставки приложений любому пользователю, в любом месте и в любое время. Решения F5® делают возможным наиболее полное использование информационных технологий в компаниях благодаря открытой и расширяемой платформе, а также богатой экосистеме ведущих в индустрии технологических партнеров. Для заказчиков подобный подход всегда позволяет реализовать ту инфраструктурную модель, которая наиболее полно отвечает их требованиям. Крупнейшие в мире бизнес организации, операторы, госструктуры и потребительские бренды полагаются на F5, чтобы извлекать максимум из технологических трендов в облачных вычислениях, безопасности и мобильности.
Дополнительная информация на f5.com.
