Облако De Novo увеличилось вдвое 
Октябрь 2014. Чтобы удовлетворить растущий спрос на облачные сервисы, компания De Novo, национальный оператор облачных технологий и поставщик профессиональных ИТ-услуг, удваивает объем Облака и расширяет каталог облачных сервисов. 
Планомерное масштабирование и расширение технологических возможностей  Облака De Novo являются неотъемлемыми составляющими развития облачного бизнеса компании с момента начала работы Облака в 2012 году. Впервые украинский оператор трехкратно увеличил свои облачные ресурсы в июле прошлого года. На данный момент масштаб Облака в 6 раз превосходит его размер на момент начала коммерческой эксплуатации в июне 2012 года. Ресурсный кластер облака содержит около 1 000 GHz процессорных ресурсов, 4.5 TB физической оперативной памяти, 250 TB дисковых ресурсов различных типов и около 300 TB массового хранилища.
«Год назад развитие наших облачных сервисов было продиктовано прежде всего принципом опережения ожиданий пользователей, – комментирует событие Геннадий Карпов, директор по технологиям De Novo. – Сегодня же мы получаем мощный стимул от рынка. Ситуация в стране вынуждает украинский бизнес серьезно задуматься о непрерывности ИТ и искать надежные и, в то же время, экономически привлекательные решения. Десятки отечественных предприятий нашли такие решения в Облаке De Novo. Использование облачных сервисов позволяют быстро и недорого решить задачи, требовавшие до сих пор многих месяцев и серьезных капиталовложений».
[bookmark: _GoBack]Кроме двукратного физического увеличения облачных ресурсов пользователям сервиса также стал доступен новый класс обслуживания – TURBO. Виртуальные датацентры класса TURBO оптимизированы для развертывания приложений, содержащих однопоточный код, таких, например, как 1С. Особенностью TURBO является использование физических процессоров частотой 3.7 GHz и оперативной памяти с низкой латентностью. Это позволяет, прежде всего, существенно увеличить скорость выполнения пакетных операций (генерация отчетов, перепроводки и т.п.), а также положительно сказывается и на многопользовательском режиме работы.

О DE NOVO
Компания De Novo специализируется на предоставлении профессиональных ИТ-услуг, облачных сервисов и услуг коммерческого ЦОД лидерам динамичных сегментов украинского рынка. Эксперты De Novo обладают колоссальным опытом реализации проектов по внедрению и сопровождению ИТ-комплексов корпоративного уровня.  Основной фокус деятельности De Novo сконцентрирован на облачных вычислениях и построении ЦОД. De Novo построила первый коммерческий ЦОД в Украине, который вот уже 4 года работает без секунды простоя и соответствует требованиям международного стандарта TIA-942, уровня TIER 3 – одного из самых высоких в отрасли. В 2012 г. компания ввела в эксплуатацию коммерческое Облако De Novo.
Акционерами  De Novo являются международный инвестиционно-технологический холдинг KM Core, глобальный инвестиционный фонд корпорации Intel – Intel Capital и  IFC (Международная Финансовая Корпорация), входящая в Группу Мирового банка.


